
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

     за 16 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

16 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам.  

Розглянуто і погоджено 13 подань департаменту соціальної політики 

міської ради щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні 
(відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 

 

 Діалог влади з народом 
 

 16 вересня на особистому прийомі у заступника міського голови з 
питань  діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна побували 

мешканці міста різного соціального стану (пенсіонери, в тому числі 
пенсіонер з числа військовослужбовців, робітник, підприємець, особа з 
інвалідністю ІІІ групи).         

 Розглянуті питання: про видачу містобудівних умов та обмежень для 

реконструкції кафе; про розроблення детальних планів території; про  

скасування рішення про надання земельної ділянки у власність; про надання 

роз'яснень стосовно отримання дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

під розміщення гаража.         

 На прийом були запрошені керівники управлінь міської ради. 

Громадянам надані вмотивовані роз'яснення. За результатами розгляду 

звернень питання взяті на контроль та надані відповідні доручення.  

             

     Освіта 

16 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

міської конкурсної комісії по нагородженню премією імені                              
В.О. Сухомлинського.       

  Розглянуто 8 нагородних матеріалів педагогічних працівників міста: 
систематизовані методичні розробки, друковані матеріали, відеоуроки тощо. 

За  значні досягнення у навчанні  та  вихованні молоді, розвиток освіти  

міста, 
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творче впровадження та пропаганду педагогічної спадщини Василя 

Олександровича Сухомлинського п`ять педагогів отримають премії в 

урочистій атмосфері з нагоди Дня працівників освіти України. 

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 16 вересня за ініціативи ГО “Let`s do it,Ukraine” управління молоді та 
спорту,  підпорядковані дитячо-юнацькі клуби взяли участь у всеукраїнській 

молодіжній екологічній акції з нагоди Всесвітнього дня прибирання «World 

Cleanup Day». 

16 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:     

 № 11 - тренінг комунікативних вмінь «Серед людей». Діти вчилися  

формам спілкування у різних сферах суспільства. Вікторина «Знавець у 

кожному із нас» нагадала дітям про важливість культури та необхідність 
відповідально ставитись до кожного сказаного слова; 

 № 5 - день краєзнавства «Захоплюючі історії про місто».  Під час 
проведення заходу користувачів чекала вулична інсталяція «Побут наших 

предків». Також відвідувачі бібліотеки охоче оглянули старовинні світлини з 
фотовиставки «Кущівка в стилі ретро».  Бажаючі мали змогу взяти участь у 

краєзнавчій вікторині «Історична спадщина» та продемонструвати свої 
знання про виникнення міста.    

16 вересня на базі стрілецького тиру комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3» з учнями комунального 

закладу «НВО № 6 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 

центр естетичного виховання «Натхнення» проведено спортивно-виховний 

захід «Олімпійський урок».       

 Заслужений тренер України Ілгам Ібрагімов розповів учням історію 

кульової стрільби. Під час заходу учні продемонстрували свою вправність у 

стрільбі з пневматичної гвинтівки. Всі учасники нагороджені 
заохочувальними подарунками.  

16 вересня на спортивній базі смт Новоархангельська за сприяння 

Кіровоградської обласної федерації футболу проходила календарна гра 
першого кола змагань першості Кіровоградської області з футболу серед 

дитячо-юнацьких команд сезону 2021/2022 років серед юнаків 2008 року 

народження. Команда КДЮСШ-2 (м. Кропивницький) перемогла команду 

«Арсенал» (смт Новоархангельськ) з рахунком 7:1. Тренує команду  

Володимир Терешонок. 
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       До 267-ї річниці заснування міста Кропивницького 

 16 вересня міський голова Андрій Райкович разом з начальником 

управління охорони здоров’я Оксаною Макарук взяли участь у презентації 
відділень неонатальної допомоги. В КНП «Міському пологовому будинку з 
функціями перинатального центру ІІ рівня» капітально відремонтували та 
оснастили сучасною технікою відділення інтенсивної терапії 
новонароджених перинатальної реабілітації та відділення другого етапу їх 

виходжування.  

 

 16 вересня у КЗ “Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна”  

відбулася презентація тематичної фотовиставки «Архітектурна мандрівка 
Кропивницьким».         

 До Дня міста учасники заходу здійснити архітектурну фотомандрівку  

вимощеними вуличками, милуючись маскаронами, атлантами та 
каріатидами, левами та грифонами, іншими образами фасадів будівель, 

викарбуваних у камені.  

 У Кропивницькому академічному українському музично-драматичному 

театрі ім. М.Л.Кропивницького відбулося урочисте відкриття 

Всеукраїнського фестивалю народного танцю «Ятранське коло». На 
фестиваль зібралась майже тисяча дітей з Кропивницького, Долинської, 
Харкова, Києва, Хмельницького та Полтави. Всі вони отримали онлайн-

вітання від Анатолія Кривохижі, колишнього керівника Заслуженого 

ансамблю народного танцю України «Ятрань».    

 Міський голова Андрій Райкович, вітаючи творчі колективи з 
відкриттям, запевнив, що Кропивницький завжди радо вітатиме юні таланти 

із різних куточків України.          

 У заповіднику-музеї І.К.Тобілевича (Карпенка-Карого) “Хутір Надія” 

відбувся концерт учасників Всеукраїнського фестивалю народного танцю 

«Ятранське коло». Під час проведення заходу учасники продовжили свій 

концерт. Окрім того, в рамках фесту відбувся концерт Національного 

заслуженого академічного ансамлю танцю імені Вірського. Його солісти 

провели для підростаючих танцюристів майстер-класи та показові виступи.  

  

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


